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Satisfacción por el Trato brindado según tipo de personal

67.7% 84.0% 94.5% 95.9% 94.9%
0%

10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

El médico le ha 
informado de su 
estado de salud

Percepción en la 
claridad de la 
información

Percepción en la 
cantidad de la 

información

Recibió información 
por trabajo social 

durante su estancia

Conoce su 
enfermedad

Información al Paciente

99.3% 99.1% 97.9% 99.5%
0%

10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

Respeto a su intimidad Respeto a su condición y 
creencias

Oportunidad para hablar 
sobre su estado de salud

Respeto a sus derechos 
como paciente 


